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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Care dintre nodurile grafului neorientat cu 5 noduri|0 1 1 0 0
numerotate de la 1 la 5, dat prin matricea de adiacenta |1 0 1 0 1
alaturata, are gradul cel mai mare? (4p) |1 1011
00101
01110
4 b. 3 c. 5 d. 2

In secventa alaturat, i , j si n sunt variabile intregi, iar a | for (i =0; i<8; i++)
este 0 matrice formata din 8 linii si 8 coloane, numerotate | for(j =0; j<8; j++)

de la O la 7. Care este suma elementelor de pe ultima ali]li] = (i+)%;
linie a matricei, Th urma executarii acestei secvente? (4p.)
28 b. 84 c. 36 d 21

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Un graf neorientat cu 5 noduri, numerotate de la 1 la 5, contine urmatoarele muchii: [ 1, 2] ,
[1,3],[2,3],[2,5],[3,4],[3,5],[4, 5] . Eliminati din acest graf numarul necesar de
muchii astfel incat graful partial rezultat sa fie arbore. Considerand ca acest arbore are ca
radacina varful 5, care este vectorul cu legaturi ,de tip tatd” corespunzator ? (6p.)

4, Un graf neorientat cu 5 noduri, numerotate de la 1 la 5, este|l: 2, 3
reprezentat prin listele de adiacentd aldturate. Transformati acest/2: 1, 3, 5
graf intr-un graf orientat prin nlocuirea fiecarei muchii cu exact un(3: 1, 2, 4, 5
arc, astfel incat in graful orientat care rezultd sa existe cel putin un|4: 3, 5
drum de la orice nod x pand la orice nod y, (x#y). Scrietii®>: 2, 3, 4
reprezentarea grafului orientat pe care l-ati construit, prin liste de
adiacenta. (6p.)

5. Scrieti un program in limbajul C/ C++ care citeste de la tastatura un singur gir format din cel
mult 20 de caractere care reprezintd numele si prenumele unei persoane. Intre nume si
prenume se afla un numar oarecare de caractere spatiu (cel putin unul). Atat numele cat si
prenumele sunt formate numai din litere ale alfabetului englez. Programul construieste in
memorie si afiseaza pe ecran un al doilea sir de caractere, care sa contina prenumele,
urmat de exact un spatiu si apoi numele din girul citit initial.

Exemplu: daca se citeste sirul:

Popescu Vasi |l e

se va construi si apoi se va afisa pe ecran sirul

Vasi | e Popescu (10p))
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